

ŽUPNE OBAVIJESTI

27.6. PONEDJELJAK – *Sv. Ćiril Aleksandrijski, biskup i crkveni naučitelj; spomendan*

– 7:30 sati: + ob. Mišak Maksa i ob. Sambolec Stjepana

28.6. UTORAK – *Sv. Irenej Lionski, biskup i mučenik; spomendan*

– 7:30 sati: + Mraz Petar, Sačić Petar i Skupnjak Pavao

29.6. SRIJEDA – **SVETI PETAR I PAVAO, APOSTOLI; SVETKOVINA**

– **7:30 sati: kapelica:** + Mikulić Petar i Marija, Katarina; Pavliček Josip

– **19:00 sati: skupna sveta misa:** + Jerešić Pavao, + Videc Pavao; + Mraz

Petar i Milka; + Mikulić Josip god. i Viktorija; + Mišak Agata, ob. Vugrinec Pavao i Franjica; +

Jagačić Petar; zahvala dragom Isusu i Majci Božjoj; + Šmaguc Petar, rod. i braća, rod. Videc; +

Kosec Pavao, rod. Kosec i Žmuk; + Hrman Petar i Srećko, ob. Skupnjak Milana; + Ožinger Ilija

i Elizabeta; Švogor Ljubica god.; + Sačić Marija i ob.; + Hrman Ivan i ob.; + Vuković Milica i

ob.; + na nakanu – za ozdravljenje; + Petar Mikulić; sinovi Stjepan i Božidar; + Hren Pavao

30.6. ČETVRTAK – **Sveti Prvomučenici Rimske Crkve; spomendan**

– 7:30 sati: + Buhin Stjepan god. i Milica

1.7. PRVI PETAK – 7:30 sati: + Gregurić Rudolf i Katarina

– **18:00 sati: euharistijsko klanjanje**

2.7. SUBOTA – *16:00 sati: vjenčanje: Nikola Magić i Maja Grce*

– *17:30 sati: krštenje: Vita Novak*

– **19:00 sati: skupna sveta misa:** + Kosec Kata god.; + Žmuk Ivan, Tuđan

Justa i Pavao; + Cafuk Stjepan; + Makšan Tomo i rod.; + Vugrinec Tomo i Katarina; Tuđan

Antonija i Anastazija; + Javorski Josip i Olga; + Novosel Darko; + Ćurila Anđela god. i Ivan; +

Mlakar Ćiril god.; Katarina i Petar; + Tuđan Vjekoslav, Milka god. i Rudolf; + Višnjic Petar, Ivan

i Skupnjak Barbara; + Hrman Josip, Milka; Vuković Milica; + Tuđan Ivanka, Andrija i Josip; +

Višnjic Petar i Dragica; Stjepan i Danica Vugrinec; + Mišak Petar, Tropšek Josip; + Dragica i

Ivan Horvat, Franjo i Dragica Antolić; + Vugrinec Pavao i ob., Mišak Agata; + Skupnjak Petar,

Verica i rod.; + Marija Vugrinec; Josip i Milka Tuđan god.; + Stjepan Grozdek i rod.; za

ozdravljenje; + Stjepan Mikulić god., Petar i Božidar; + za duše u čistilištu

3.7. 14. NEDJELJA KROZ GODINU

– **7:30 sati: + župna sveta misa**

– **9:30 sati: + Hren Branko god.**

– **11:00 sati: PROŠTENJE KOD KAPELICE SV. PETRA (skupna sv. misa)**

SVETU MISU PREDVODI VLČ. PETAR MLAKAR

– *16:30 sati: krštenje: Lota Vugrinec*

TISAK: župni listić, Glas Koncila

- u petak je prvi petak u mjesecu; svaki dan prije sv. mise: prilika za sv. ispovijed.
- proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati.
- u četvrtak u 18:00 sati pozivamo ovogodišnje krizmanike (učenike 8.a i 8.b razreda) na susret (kratka molitva; kviz; društv. igre). Odazovite se!
- **HODOČAŠĆE NA TRSAT (30. SRPNJA):** ići će se s dva autobusa, sva mjesta su popunjena. Od sljedeće nedjelje možete podići karte i uplatiti za hodočašće.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;

lipanj, 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIV.

Broj 31 (701)

26. lipnja 2022.

13. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: 1 Kr 19,16b.19-21

Psalam: Ps 16,1-2a

Drugo čitanje: Gal 5,1.13-18

Evandjelje: Lk 9,51-62

OZIV: *Nikola Magić, sin Ivana Magića i Gordane r. Cizel; Široke ledine 25, Trnovec; uzima Maju Grce, kćer Josipa Grce i Julije r. Mijatović iz Rijeke. Vjenčanje će biti 2. srpnja 2022. u Trnovcu.*

„Svetost moraš željeti iz sveg' srca, a ako se ta čežnja još nije probudila u tvome srcu, onda moraš neprestano moliti Gospodina za tu milost“.

— **Bl. Carlo Acutis (1991. – 2006.)**

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

U ovome su vremenu u Crkvi predivni događaji, ređenja i mlade mise. I naša je biskupija ove godine bogatija za petoricu novih prezbitera. No, ono što je prethodilo ređenju i poslanju u svijet je svakako Božji poziv. Bog od prvih stranica Biblije poziva ljude, kao na primjer Nou, Abrahama, Mojsija, itd., koje On sam smatra dostojnima. Misna čitanja ove nedjelje nam žele progovoriti upravo o iskustvu poziva.

U prvom čitanju iz Knjige o kraljevima (1Kr 19,16b.19-21) gledamo poznatog lika, proroka Iliju. On je već u poodmakloj dobi i njegov se život i poslanje bliže svome kraju. Stoga je potrebno pronaći zamjenu za teško proročko poslanje. Bog mu govori neka pomaže Elizeja za proroka koji će ga naslijediti. Kada ga Ilija pronalazi vidi ga kod dvanaest volovskih jarmova. U ono vrijeme, imati dvije haljine ili nekoliko ovaca značilo je bogatstvo, a imati toliko volova značilo je da je Elizej jako bogat čovjek, za razliku od Ilije koji je bio siromašan. Stoga je Božji poziv Elizeju značio potpuni preokret života. Jednako kao i današnji pozivi, bilo na svećeništvo ili redovništvo, bilo na brak, u svemu je potrebno napraviti potpuni preokret. To znači potpuno umrijeti sebi, izaći iz svojih sebičnih želja i potreba i staviti se na službu drugima. Jer nitko, ni u svećeništvu, ni u braku i obitelji, ne može uspjeti ako se drži samo svojih želja, ne misleći na dobro drugih.

Jednako nam govori i Isus u evanđelju (Lk 9, 51-62). Kada je krenuo u Jeruzalem sa svojim učenicima, poslao ih je u samarijansko selo da mu pripreme mjesto. Ali oni ga tamo nisu primili jer postoji netrpeljivost između Izraelaca i Samarijanaca. Jakov i Ivan su zbog toga bijesni i žele da oganj zbog toga spali to selo. No, Isus ih prekora i odlaze u drugo selo. Ovdje Isus pokazuje što je poziv. Možda u svom pozivu i poslanju često puta nećemo biti shvaćeni ili ćemo biti ismijavani i vrijeđani, ali ako je to dobar poziv, ne smijemo se dati obeshrabrili, nego moramo poput Isusa ići naprijed, ne obazirući se i ne uzvraćajući zlom za zlo. Baš kao što i dalje govori onima koji žele poći za njim. Prvome da „Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio“. To znači da krenuti za Isusom nije nimalo lako, kako se na prvi pogled možda i čini. Put za Isusom je svakodnevno uzimanje križa u svom pozivu i poslanju, baš kao što je i Isus uzeo na sebe križ i podnio muku i smrt.

Drugoga pak Isus poziva, a ovaj mu odgovara da prvo pokopa oca. A Isus mu odgovara: „Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve!“ Ovo „pokopati oca“ ne znači da je otac umro, nego ga je sin trebao po Zakonu dohraniti. Odnosno, pozvani želi reći: „Čekaj neka prvo moj otac umre pa ću onda poći za tobom.“ I nama se često puta događa da govorimo: „Nemam vremena moliti jer imam puno posla, molit ću kada budem u penziji.“ No, taj pristup nije dobar. Na Isusov se poziv treba odgovoriti odmah jer poslije će nam možda biti i prekasno. Na kraju, trećemu koji govori da će poći za njim tek kada se pozdravi s obitelji, Isus odgovara da „Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag nije prikladan za kraljevstvo Božje.“ Isus je jasan, nakon kretanja za njime nema više žaljenja za onim što je prošlo. Nakon što odlučimo krenuti za Isusom, čeka nas doduše križ, ali i slava uskrsnuća.

Vidjeli smo da je ova nedjelja izrazito bogata za promišljanja o vlastitom pozivu. Božji poziv nije samo poziv na svećeništvo i redovništvo, nego poziv da uvijek i svugdje svjedočimo da smo Kristovi. Neka nam ova nedjelja bude poticaj da uzmemo ova čitanja u ruke i da promislamo o tome odgovaramo li mi na Božji poziv u svome životu ili samo slijedimo svoje sebične i egoistične želje koje nas zarobljavaju? Jer „Za slobodu nas Krist oslobodi! Držite se dakle i ne dajte se ponovno u jaram ropstva!“ (Gal 5, 1.13-18)

Dominik Hrupeke

MARIJANSKI ZAVJET ZA DOMOVINU

Bratovština Marijanski zavjet za Domovinu je neprofitna udruga nastala 2015. godine na inicijativu mladih i branitelja-veterana Domovinskog rata sa željom da Bratovština i njeni članovi budu inicijatori promjena i stvaratelji novih zajedničkih vrijednosti u kršćanskom duhu. Projekte i inicijative Bratovštine od početka vode ljudi koji su motivirani i voljni mijenjati sadašnje stanje u domovini na bolje. Glavni cilj je kroz razne aktivnosti uz duhovnu podršku raditi na boljoj budućnosti za mlade. Danas u radu Bratovštine sudjeluje preko 200 volontera različitih profila čiji je broj u stalnom rastu. Svim članovima je zajednička misija vraćanje vrijednosti i dostojanstva hrvatskog čovjeka u današnje vrijeme. **2015. godine mladi i branitelji, zajedno sa svim onima kojima je Hrvatska posebno u srcu pokrenuli su zavjetno hodočašće „Marijanski zavjet za Domovinu“, koje prolazi svim većim marijanskim svetištima, od istoka do juga Hrvatske i Bosne i Hercegovine, u kojem je do sad sudjelovalo preko 5000 sudionika.**

Smisao ovoga hodočašća je molitvom u zajedništvu nastaviti borbu za mir, pravdu i istinsku slobodu Hrvatske. Potreba za ovakvim pothvatom osobito se nadovezuje na svojevrsni zavjet sklopljen tijekom Domovinskog rata između branitelja i hrvatskog naroda, i Djevice Marije čijem zagovoru uvijek dugujemo zahvalnost za izmoljenu i izvojevanu slobodu. Obranili smo Hrvatsku, oružjem i kunicom oko vrata. Danas se opet trebamo za nju boriti, trajnom angažiranošću i molitvom. Hodočasnički put traje 75 dana. Dnevno se prelazi dvadesetak kilometara. Organizatori pripremaju improvizirana prenoćišta i jednostavne obroke u konačištima. Svaki od hodočasnika, daje zavjet, da će za života, on/a ili njihovo potomstvo, prohodati cijeli hodočasnički put, da nam Domovina bude po Božjem, zemlja pravde i mira; da sačuvamo vjeru, obitelj i Domovinu.

Ove godine održava se 8. zavjetno hodočašće, od 11. lipnja (Osijek) do 24. kolovoza (Dubrovnik). Kroz našu župu – iz smjera Ludbrega prema Varaždinu, hodočasnici će proći u srijedu 29. lipnja, u ranim poslijepodnevnim satima (~ 14:00/15:00 sati). Podržimo ih molitvom! Ako je netko voljan uključiti se (primjerice na dionici od Trnovca do Varaždina) ili ih dočekati u našem pastoralnom centru na kratkom druženju i okrepi, javite se župniku!

Nedjelja, 3. srpnja; 11:00 sati: skupna sveta misa kod kapelice sv. Petra: + Mišak Ana i Antun; + Mesarić Rok, Stanislava (ž.), Tuđan Ivan, Milica Novak; + Mišak Josip i Marija i ob.; Mikulić Božidar; + Tuđan Valent, Verona i ob.; Franjica Vugrinec; + Večeslav i Anka Žmuk; + Franjica i Petar Mišak; + ob. Višnjčić Feliksa, Barbara; Skupnjak Ivan; + ob. Hrman i Perši; + Roško Mario, Josip i ob.; rod. i braća Novosel; + Vukalović Francika, Vugrinec Stjepan, ob. Ceglec i Vugrinec; + Stjepan Gorzdek i roditelji, za ozdravljenje; + Kajgo Mande god.; + Vugrinec Stjepan i Helena; + Videc Petar i Milka; + Jagačić Franjica, Vjekoslav i ob.; rod. Brezovec Ana i Pavao; + Vugrinec Andrija, Rozalija i Gabrica; + Koren Stjepan, č.s. Julija, ob. Vugrinec i Koren; + Vugrinec Bartol god., Milka, Ivan, Eleonora i Branimir; + Tenšić Vjekoslava i Lacko Anka; + Ceglec Pavao; + Vincek Petar; + Magić Alojz i roditelji; rod. Šmitlehner; + Kosec Anđela i Pavlek; + Hrman Mirko, ob. Majcen; + Barjaktarović Josip i Ivanka, ob. Kučina; + Tuđan Petar i Štefica; + Vugrinec Ivan god., Mlakar Vladimir i Branko; + Vincek Marija; + Jagačić Petar, Hrman Dejana (ž.)